

ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

της

3^{ης} ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ Διημερίδας Υγείας + Έκθεσης Μεσσηνίας
23-24 Φεβρουαρίου 2019

με θέμα: **"ΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΑΚΡΟΓΩΝΙΑΙΟΣ ΛΙΘΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

για το ΕΥ ΖΗΝ"

Ο Όμιλος Pharmagroup ευχαριστεί θερμά όλους τους συμμετέχοντες, Θεσμικούς Εκπροσώπους, Ιατρούς, Φαρμακοποιούς, Πανεπιστημιακούς, Ομιλητές, Συνεργάτες, Φίλους και Κοινό που παρευρέθηκαν στην 3^η μεγάλη Επιστημονική και Εκπαιδευτική Διημερίδα Υγείας και Έκθεση Μεσσηνίας, η οποία πραγματοποιήθηκε με απόλυτη επιτυχία στην κατάμεστη Συνεδριακή αίθουσα του ξενοδοχείου «Elite City Resort», στις 23 και 24 Φεβρουαρίου 2019, στην Καλαμάτα.

Πρόκειται για έναν σχετικά νέο Επιστημονικό και Εκπαιδευτικό Θεσμό ο οποίος θεσπίστηκε το 2017 από τον Όμιλο Pharmagroup & το νεοσύστατο Δίκτυο Φαρμακείων Pharmaspot!

Την έναρξη της Διημερίδας σηματοδότησαν χαιρετισμοί εκ μέρους φορέων της πολιτείας, του κυρίου Φυλακτίδη και εκπροσώπων εταιρειών.

Με 19 ομιλητές, 19 ομιλίες, και 2 στρογγυλά τραπέζια, πρωταρχικός στόχος της Διημερίδας ήταν να δοθεί ιδιαίτερη έμφαση σε θέματα επιστημονικά και εκπαιδευτικά, από καταξιωμένους επιστήμονες και καθηγητές, καθώς επίσης και σε επιχειρηματικά τα οποία απασχολούν τους σύγχρονους επαγγελματίες λειτουργούς υγείας Φαρμακοποιούς καθώς και τους συνεργάτες αυτών.

Απολογιστικά, επιτεύχθηκαν με σημαντική επιτυχία οι παρακάτω στόχοι :

- η επικαιροποίηση των γνώσεων των φαρμακοποιών αναφορικά με ευρέως συνταγογραφούμενα φάρμακα και συμπληρώματα, με παλιά φάρμακα σε στόχους repurposing και repositioning, με τα φυτά ως όπλα στο οπλοστάσιό τους από καθηγητές των φαρμακευτικών σχολών του πανεπιστημίου Πατρών (Τοπούζης, Νικολαρόπουλος, Λάμαρη), Αθηνών (Παπαπετρόπουλος) του Καποδιστριακού (Σκαλτσά, Καλοζούμη) και του Α.Π.Θ. (Χατζηπαύλου-Λίτινα)
- η επιστημονική επιμόρφωση των φαρμακοποιών πάνω σε θέματα υγείας πρόληψης και πρωτοβάθμιας αντιμετώπισης στον τομέα της ανδρολογίας (Σταυρόπουλος), λομωξιολογίας (Σκουτέλης, Κουσούλης) από έγκριτους ιατρούς αντιστοίχων ειδικοτήτων και της οφθαλμολογίας (Κισκήρας), από εκπροσώπους εταιρειών
- η ενημέρωση των φαρμακοποιών πάνω σε θέματα διαχείρισης φαρμακείου, επικοινωνίας και πιστότητας πελάτη, και νέων τάσεων της αγοράς του φαρμάκου από φαρμακοποιούς και εκπροσώπους εταιρειών,
- η αναλυτική ενημέρωση των φαρμακοποιών πάνω σε επιλεγμένα προϊόντα από φαρμακοποιούς και εκπροσώπους εταιρειών,
- η εκπαιδευτική ενημέρωση των φαρμακοποιών πάνω στις καινούριες επιταγές του GDPR.
- ο προβληματισμός και η επανεξέταση ευκαιριών και εμποδίων στην ένταξη του φαρμακείου στην πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Οι συνεργάτες φαρμακοποιοί που παρακολούθησαν την 3^η Επιστημονική & Εκπαιδευτική Διημερίδα Υγείας παίρνουν ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ & ΜΟΡΙΟΛΟΓΗΣΗΣ από το Ινστιτούτο δια Βίου Εκπαίδευσης & Επαγγελματικής Ανάπτυξης Φαρμακοποιών (ΙΑΕΕΑΦ) !

Την Διημερίδα παρακολούθησε με μεγάλο ενδιαφέρον πλήθος φαρμακοποιών, από όλη την Πελοπόννησο και την Αιτωλοακαρνανία.

Αυτό που πρέπει να τονιστεί ιδιαίτερα, είναι το έντονα διαδραστικό κλίμα που επικράτησε, γεγονός που αποδεικνύει ότι τα θέματα κράτησαν αμείωτο το ενδιαφέρον των συμμετεχόντων. Κατά τη διάρκεια της διημερίδας, μετά από κάθε ομιλία - ενημέρωση, οι φαρμακοποιοί είχαν την ευκαιρία να θέσουν τα ερωτήματά

τους, στα πλαίσια ανοιχτής συζήτησης που ακολουθούσε, όπως και στα διαλλείματα, όλοι οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν περαιτέρω τόσο μεταξύ τους όσο και με τους διοργανωτές, για το πολλά υποσχόμενο εγχείρημα και να το αξιολογήσουν.

Την Δημερίδα πλαισίωσε Έκθεση με περίπτερα ενημέρωσης και πλούσια δώρα, των χορηγών της διοργάνωσης.



Κωνσταντίνος Φυλακτίδης, Πρόεδρος Δ.Σ.
Pharma Group Μεσσηνίας Α.Ε



Αίθουσα Συνεδριακού Elite City
Resort Καλαμάτα



Παπαδημητρίου Ολύμπιος, Πρόεδρος ΣΦΕΕ (Σύνδεσμος
Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος) & Γενικός Διευθυντής
της NOVO NORDISK ΕΛΛΑΣ



Κόλμαν Νικόλαος, Πρόεδρος ΠΕΦ (Πανελλήνιας
Ένωσης Φαρμακοποιών), Vice President LERIVA
PHARMA



**ΝΙΚΟΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ**, Φαρμακοποιός,
Αναπληρωτής Καθηγητής, Σχολή
Επιστημών Υγείας, Αντιπρόεδρος
Φαρμακευτικού Τμήματος
Πανεπιστημίου Πατρών



ΛΑΜΑΡΗ ΦΩΤΕΙΝΗ, Αναπληρώτρια
Καθηγήτρια Φαρμακογνωσίας, Τμήμα
Φαρμακευτικής Πανεπιστήμιο
Πατρών



ΤΟΠΟΥΖΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, PhD, Lab. Of
Molecular Pharmacology Dept. of Pharmacy –
School of Health Sciences University of Patras